JNucrok Ne22 Muorounerbl. KopHu MHOro4neHos 09.2015
Onpenenenne 1. Mnozousenom cmenenu n om 00noti nepemennoti T Ha3bIBaeTCs JI000€ BhIparXKeHNe BUIA
" + ap_12" 4+ -+ ag,

rie n € NU{0}, a kosdpuuuernmol ay, . . ., ag — mobble qucia (Jaxe KOMILIEKCHBIE), TpuuéM a,, # 0. Kpar-
koe oboznavenue: A(z) wim A. Kosbdunuenr a,, vHaspiBaor cmapwum. CreneHb HEHYJIEBOIO MHOTOUIEHA
A obozuauaror deg A. Hucsio 0 HA3BIBAIOT HY.A€6bLM MHOTOUIIEHOM, €r0 CTEIeHb He ornpejesieHa. MuoxkecTsa
BCEX MHOI'OYJIEHOB C IEJIBIMU, PAIMOHAIBHBIMU, JEHCTBATEILHBIMU, KOMILIEKCHBIMEA KOY(D(DUITUEHTAME
obosnavatorcs coorserctenno Z[z], Qlz], R[z], Clx].

3amaua 1. Oupenenure cymmy u npoussederue MHOTOUIEHOB.

Bamaga 2. a) Ilycrs deg A = 10, deg B = deg C' = 7. Kakumu moryr 6biTh deg(A + B) u deg(B + C)?
6) dokaxkwure, uro deg AB = deg A + deg B. B) [Hokaxnre, uro deg A(B(z)) = deg A - deg B.

3a,n;aqa 3. Moxer nm IIpou3Be/IcHUE HECKOJIbKUX HEHYJIEBBIX MHOI'OYJIEHOB OBLITH HYJIEBBIM MHOI'OYJICHOM?

Onpenemenne 2. Muorowren A(x) 3a1aéT DYHKINIO, KOTOPasl COMOCTABIISIET KAYKIOMY UUCITY S TUCIO
A(s) (pe3ysbrar MojiCTaHOBKY B BbipaskeHue A(r) ducia s BMECTO MEepeMEeHHON ).

3agada 4. Haiijiure cymmy Beex KO3 DUIIMEHTOB MHOTOUJICHA:
a) (z—1" 6) (z+1)" B) (x—2)% 1) (z+2)" nx) (1 —x+ 2*)100,
e) Haiture cymmy k03 DUIMEHTOB IPU HEYETHBIX CTEMEHSAX Y MHOTOUJIEHA U3 IIYHKTA ).

Yuciio KopHeii MHOTOWIeHA
Ompenenenne 3. Yucio s HasbBaeTcs kophem MHOrodaeHa A, ecm A(s) = 0.

Bamaua 5. Jlokaxkure, 9T0 ecaum MHOro4wieH A deaumcsa Ha MHOTOWIEH B, TO eCTb CyIIECTBYeT Takoi
muorouien C; auro A = BC, 1o Bce kopuu B sBisitorcs KopasivMu A. Bepro jin obpartHoe yrBep:KieHne?

Bamaga 6. /lemurca gu muorowien 27 — 1 na muorowten x? A na muorounen 2 — 17

3amaua 7. [Ipoussosbublii MHOTOWIEH A(x) momuoxkum Ha (x — 1). MoryT Jin y HOJIy9mUBIIIErocsi MHOTO-
“wieHa BCe KOIMDPUIIMEHTBI ObITH TOJIOXKUTETbHBIMU !

Bazmaga 8. Jlokaxkute, 4TO 9nCyI0 § — KOpeHb MHOro4uIeHa A(x) ecam u Tobko ecian A(z) menures Ha
xr —s.

Bamaga 9. Ilycrs A(1) = A(2) = 0. Horaxure, aro A(x) memurcs wa (v — 1)(z — 2).
Bamaua 10. [Joxkaxkure, 9TO YUCIO PA3/JIUIHBIX KOpHei MHorodwieHa A me 6osbie deg A.
Bagaga 11. MoryT Jin pasHble MHOTOUJIEHBI 33/IaBaTh OJHY U TY Ke (DYHKIUIO?

3amaga 12. Ilycrs muorowten A(x) takos, uro A(x) = A(—z) npu awobom x. Jlokaxure, 9T0 CyIIECTBYeT
takoii muorowten P(z), uro A(z) = P(z?) npu mobowm .

Bagaga 13. Mo:xHO ju 3a1aTh MHOTOYIeHOM (DYHKIIHIO Sin 7

3amaua 14. Ilycrs 3nadenus: muorowieHoB A u B coBIAIAIOT IPU N PA3IUIHBIX 3HAUCHUIX IEPEMEHHOI],
U CTEIeHW 9TUX MHOTOYJIeHOB MeHbIine n. /lokaxkure, aro torjga A = B.

Bagaga 15. B cko/bKHX TOYKAX HpsMasi MOYKET IepeceKkaThb mapadosry?
Bamaga 16. a) [lokaxkure, 9T0 JIIOOOH MHOIOUIECH CTEHEHN 3 MPEJICTABIISCTC B BHJIE
a+bxr+cx(x—1)+de(z —1)(z —2).
6) Haiigure takoii muorounen P(x) crenenu 3, uro P(0) = —8, P(1) =5, P(2) =6, P(3) = 1.

3amaua 17. /laHbl pasjmyHble 9UCaAa A1, A9, . . ., A, U J0O0ObIE Yncaa by, by, ..., b,.
a) Haiinure Mmuorownen cremnenu n — 1, KoTopsiii pasen by npu x = a; u pased 0 upu x € {as,...,a,}.
6) lokazkure, 9TO CYIIECTBYET €MHCTBEHHBIN MHOTOWIEH P(7) crernenn MeHbIie n Takoii, aro P(a;) = by,

, P(ay,) = by.



